

1

נראה כי מתקיים $\lambda \wedge_{\mu} \mu = \lambda V_{\mu} \mu$

בשיקוף $\lambda V_{\mu} \mu$ מתקיים $\lambda V_{\mu} \mu(w) = m \iff$ נהיה $m = \mu(w) \leq \lambda(w)$ נשים לב כי
 אם $\lambda(m) \geq w$ אז $\lambda V_{\mu} \mu$ בשיקוף לא יזיז כיוון של (m, w) שזו תוספת λ . אם כן נהפך
 אם $w \leq \lambda(m) \iff$ בשיקוף $\lambda V_{\mu} \mu$, זכר מ נהפך מקבל את האישה שפחות מוסקת עליו
 נכון $\lambda V_{\mu} \mu = \lambda \wedge_{\mu} \mu \iff \mu(m), \lambda(m)$
 אם נ $\lambda V_{\mu} \mu$ בשיקוף יזיז את ההרצאה (בהרצאה נאניו $\lambda V_{\mu} \mu$ בשיקוף יזיז ומוטטרנה
 גם $\lambda V_{\mu} \mu$ בשיקוף יזיז).

2

$$C = \{(x_1, x_2) : (x_1 - 1)^2 + 4x_2^2 \leq 2\} \xrightarrow[\substack{x_1 = y_1 + 1 \\ x_2 = \frac{1}{2}y_2}]{\quad} C' = \{(y_1, y_2) : y_1^2 + y_2^2 \leq 2\}$$

$$(d_1, d_2) = (\frac{5}{4}, \frac{1}{8}) \rightarrow (d'_1, d'_2) = (\frac{1}{4}, \frac{1}{4})$$

קבלנו C' תחום סימטרי עם $d'_1 = d'_2$ ולכן פתרונותיו הם $y_1^* = y_2^*$ על השפה

$$\begin{aligned} 2y_1^* &= 2 \\ y_1^* &= y_2^* = 1 \end{aligned}$$

$$\Downarrow \\ y_1^* = 1 \Rightarrow x_1^* = y_1^* + 1 = 2$$

$$y_2^* = 1 \Rightarrow x_2^* = \frac{1}{2}y_2^* = \frac{1}{2}$$

$$N(C, v) = (2, \frac{1}{2})$$

3

א. 4 האקסומות:
 סימטריה
 אקסומות
 0 שיקוף

$$\varphi_i(v) = \frac{1}{2^{n-1}} \sum_{s \in N \setminus i} (V(s \cup i) - V(s)) = \frac{n!}{2^{n-1}} \cdot Sh_i(v)$$

סימטריה: $\varphi_i(v) = \frac{n!}{2^{n-1}} \cdot Sh_i(v)$ ונאמר שסיקו של מתקיים סימטריה, אז

$$\varphi_i(v) = \frac{n!}{2^{n-1}} \cdot Sh_i(v) = \frac{n!}{2^{n-1}} \cdot Sh_j(v) = \varphi_j(v) \text{ ולכן } Sh_i(v) = Sh_j(v) \text{ } i, j \text{ שמתקיים סימטריה}$$

ולכן φ מתקיים סימטריה

$$\sum_{i \in N} X_i = \cancel{V(1)} + V(\{1, 2\}) - \cancel{V(1)} + V(\{1, 2, 3\}) - V(\{1, 2\}) + \dots + V(N) - V(\{1, \dots, N-1\}) = V(N) \quad \text{ע.ל.ר. א.}$$

צ'יבור קואל צ'יבור: נסמך ע' $|S|=k$. נסמך $\{i_1, \dots, i_k\}$.

$$\sum_{i \in S} X_i = \sum_{j=1}^k (V(\{1, \dots, i_{j-1}, i_j\}) - V(\{1, \dots, i_{j-1}\})) \geq \sum_{j=1}^k (V(\{i_1, \dots, i_j\}) - V(\{i_1, \dots, i_{j-1}\})) = V(\{i_1, \dots, i_k\}) = V(S)$$

$(V(1), V(\{1, 2\}) - V(1), \dots, V(\{1, \dots, n\}) - V(\{1, \dots, n-1\})) \in C(V, N)$ מ'מק'י'מ' צ'יבור קואל צ'יבור ולכן מס' ה'י' \leftarrow

ב. ע.ל.ר. א. נסמך א'ר ה'ס'ק'ו'ר $R: \{i_1, i_2, \dots, i_n\}$ ו'א'כ' $: S_k$

$$\sum_{i \in N} X_i^R = \sum_{i \in N} (V(P_i^R U_i) - V(P_i^R)) = \sum_{j=1}^n (V(\{i_1, \dots, i_j\}) - V(\{i_1, \dots, i_{j-1}\})) \geq V(\{i_1, \dots, i_n\}) = V(N)$$

צ'יבור קואל צ'יבור: ר'ה'א' S , נסמך $|S|=k$ ו'מ'ס' נסמך א'ר א'י'מ'י' S א'ל' ס'ק'ר ה'ו'ס'ט'מ'ס' R .

$$S = \{r_1, r_2, \dots, r_k\}$$

$$\sum_{i \in S} X_i^R = \sum_{i \in S} (V(P_i^R U_i) - V(P_i^R)) = \sum_{j=1}^k (V(\{r_1, \dots, r_j\}) - V(\{r_1, \dots, r_{j-1}\})) \geq \sum_{j=1}^k (V(\{r_1, \dots, r_j\}) - V(\{r_1, \dots, r_{j-1}\})) = V(\{r_1, \dots, r_k\}) = V(S)$$

ג. ק'ו'ס' π ע'ר'ק' ש'ט'ל'י' מ'ק'י'י'ט' י'ע'ל'ו'ר' (א'ח'ר' $n-4$ ה'א'ק'ס'ו'מ'ט').

נ'ר'א'ה' π ע'ר'ק' ש'ט'ל'י' מ'ק'י'י'ט' צ'יבור קואל צ'יבור (מ'מ'צ'מ'ס' ה'נ'ת'מ'ן):

ר'ה'א' קואל צ'יבור S , נסמך $|S|=k$ ו'א'כ' $: S_k$

$$\sum_{i \in S} X_i = \sum_{i \in S} Sh_i(\pi) = \sum_{i \in S} \frac{1}{n!} \sum_{R \in \Pi_R} (V(P_i^R U_i) - V(P_i^R)) = \frac{1}{n!} \sum_{i \in S} \sum_{R \in \Pi_R} (V(P_i^R U_i) - V(P_i^R))$$

$$= \frac{1}{n!} \sum_{R \in \Pi_R} \sum_{i \in S} (V(P_i^R U_i) - V(P_i^R)) \geq \frac{1}{n!} \sum_{R \in \Pi_R} V(S) = \frac{1}{n!} \cdot n! \cdot V(S) = V(S)$$

\leftarrow ע'ר'ק' ש'ט'ל'י' נ'מ'צ'א' כ'ל'י'מ'ה.